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1. [WEHE 150c.c.HYERRE 100 & - PR E 148 c.c. » 2= § c.c. » MRIBIHLZATHY
B BORRPES AR 95P&H fhET Ryl ?

Sol :
148-1.96- 9 148 1.96—146.04
100 ' '
10
148 141.96- =2 — 148+ 1.96 — 149.96
J100

[146.04,149.96 |

2. (e PR S bR AR TR A h A (8 R AVEES p - TSI 100
g4 > 8A 32 (LA A TE > FREE p #Y95% (SHRIE AL A UE?
Sol :

p=0.32

0.32—-1.96-, }m =0.32-1.96- M =0.228
n 100

57.7+1.96- |20 = 0.32+1.96- (032)(068) _ 15
n 100

[0.228,0412

3. BEUERIRL A EIFTAEERN 7 SR8 - HAEE R 3.8 A7y « B 25 ([
PELRERRES - 1S RIREARSEFE S 0.25 » BREAE OSRHIETEKAET » LhfEs
T o’ N SHEER Ry (7
Sol.
= (n—lz)s gt (n—lz)s

o X

24x0.25 | 24x0.25 | _ [0.1524,0.4838]
39.36 12.40

4. FR AR BRI STEA EA (T R RIS A 2= TIEZ Lhf - SFEMHhEE 80
firE24: » Hrp 45 firF 32 » SREBA 2= R 95%m (S HE1E i
Sol :
45

p=-—2=0.5625
80
B g B (0.5625)(0.4375) B -
05625-1.96-.|-P9 — 0.5625—1.96- . — 0.5625—0.1087 — 0.4538
n
0.5625)(0.4375
0.5625-1.96- % — 0.5625+1.96- \/ ( gé ) _ 0.5625+0.1087 = 0.6712

[0.4538,0.6712 |



5. SCHEREHEHHI T4 10 fr - EOPIIRRER 82 47 » MR T 20 13 (i
HRRAR 79+ AR 8 4) A RGUR IR  RIEE R

%ﬁtt% 4 959 {5 TR 1R s s ]2

Sol :
2, 2 2 2 2 2
(l)F_Sl/al _sio, Lo S;
T2 /o?  siol 2 2. F
S, 10, S$,0; o, S
1 1

=0.258

I:0.025(9,12) =344 ’Fo.975(9,12) = = = 387
0.025(12,9) .

2
S__ % 223
S.F  64-(3.44)
S 49 )6
sZ.F  64.(0.258)
[0.223,2.968 |

EHERAES | ForEmEReHY S REE T REHE

6. % A [ TP EE Rl ER e pi A 224 R iR HL 16 fiz > It 16 iz [FIZ2~ 158
BHiE 62 T 0 BEAREAEZEE 9 0T 0 Il 95% Y EHEIE E F?
Sol :

62 — 2.1314i =57.2043

J16

62+ 2.1314i =66.7957

J16

[57.2043,66.7957]

7. st EBFRE e IbH S FEAE L 10 {E A > It 10 ASFERTSHUR AR RE N
1.5625(E 1) * - RIIEHEE S B o’ (1Y 95% SR ] Ay ?
Sol :
(10—1)x1.5625 (10—1)x1.5625

, —[0.7392,5.2076]
19.0228 2.7004

8. [EMhA 8 /iR HE 4577y 62,65,63,61,65,64,62,66 /A5t > (EEEFTA LA
HEAEEOA > SUKRFTAEELR FEEE 1 1Y 95%(S 81
Sol.

1.773 1.773
63.5- to.ozs (7)

T SHS 63.5+1, 5, (7)

B

1'7;3 < 1<635+(2.365) 213

\8

63.5—(2.365)

62.018 < 1 < 64.983



9. HWrEPEHEL 200 7 EEE - S5 E A 20 SO - SAETRRZHINE S B
p HYEL(LEH{E B 95% (5 HElE fE
Sol :
~ 20
p= 2—00 =0.1

(0.1)(0.9)

D+1.96- — 0.1+0.042 = 0.142

(0.1)(0.9)
200
[0.058,0.142 |

p—1.96- —0.1-0.042 =0.058



